
Puterea lui Isus cel înălțat
Studiul 3, Trimestrul 3, 8-14 Iulie, 2023.

Sabat dupSabat dupăă-amiaz-amiazăă,  8 Iulie,  8 Iulie

“Lucrarea Duhului divin, pentru luminarea înțelegerii și

pentru deschiderea minții față de lucrurile adânci ale

Cuvântului sfânt al lui Dumnezeu, era binecuvântarea pe

care Pavel o cerea în favoarea bisericii din Efes.” TV 9.1 

“După manifestarea minunată a Duhului Sfânt, în Ziua

Cincizecimii, Petru i-a îndemnat pe oameni la pocăință și

la botez în numele lui Hristos, pentru iertarea păcatelor; și

el a spus: “Veți primi darul Sfântului Duh. Căci făgăduința
aceasta este pentru voi, pentru copiii voștri, și pentru toți
cei ce sunt departe acum, în oricât de mare număr îi va

chema Domnul, Dumnezeul nostru.” (Faptele Apostolilor

2, 38.39.)” TV 9.2

“În legătură imediată cu scenele marii zile a lui Dumnezeu,

Domnul, prin proorocul Ioel, a făgăduit o manifestare

deosebită a Duhului Său. (Ioel 2, 28.) Această profeție s-a

împlinit parțial în revărsarea Duhului Sfânt în Ziua

Cincizecimii; dar va ajunge la o împlinire deplină în

manifestarea harului divin care va însoți încheierea

lucrării Evangheliei.” TV 9.3

Text de Memorat:

“și care este față de noi, credincioșii, nemărginita

mărime a puterii Sale, după lucrarea puterii tăriei

Lui,pe care a desfășurat-o în Hristos, prin faptul că
L-a înviat din morți și L-a pus să șadă la dreapta Sa,

în locurile cerești,” RCCV — Efeseni 1:19,20

DuminicDuminicăă, 9 Iulie, 9 Iulie

Rugăciune și mulțumire

Când te afli în grija lui Dumnezeu și sub controlul Său, să
nu spui niciodată că Diavolul a făcut asta sau aia,

indiferent ce ar fi, pentru că el nu poate face nimic, decât

dacă i se permite să facă. Dă-i întotdeauna lui Dumnezeu

creditul.

“Sunt mulți care pretind a fi creștini și care au caractere

defectuoase și concepții greșite despre viața creștină. Ei

nu sunt o lumină în lume. Dar să căutăm prin credință să
ajungem la o viață ireproșabilă, astfel încât caracterul

nostru creștin să fie manifestat tuturor. Conversația
noastră trebuie să fie sfântă și fără murmur. Dacă credem

că ne este greu, să ne amintim de Autorul și

Desăvârșitorul credinței noastre. Au fost câțiva care nu s-

au rușinat să-L mărturisească pe Hristos când era pe

pământ. El a spus că mulți dintre conducătorii principali

au crezut în El, dar nu au vrut să-L mărturisească, de

teamă să nu fie scoși din sinagogă. 'Iubeau mai mult lauda

oamenilor decât lauda lui Dumnezeu'”. RH 7 mai 1889,

par. 4

Sfinții nu se vor ruga, apoi să se întrebe dacă Dumnezeu a

auzit și a răspuns rugăciunilor lor. Ei vor ști și se vor

bucura cu credința că El le-a auzit și le-a răspuns în felul

Său, chiar dacă ar fi cu totul contrar celor pentru care ei s-

au rugat. Ei vor face ceea ce pot în calea lui Dumnezeu,

vor accepta ajutorul pe care El îl oferă și vor ști că „mai

bine este să cauți un adăpost în Domnul, decât să te

încrezi în om”. Ps. 118: 8.

Compară cele două relatări despre rugăciune din

Efeseni 1:15-23 și Efeseni 3:14-21. Ce elemente au în

comun?

Luni, 10 IulieLuni, 10 Iulie

Înțelegerea venită de la
Duhul Sfânt

“În aceste cuvinte ne este prezentată importanța legăturii

noastre cu Hristos, sursa întregii înțelepciuni. Trebuie să
avem o credință vie în El și să ne încredem în El în mod

implicit, pentru a putea atinge culmile înțelepciunii și

perfecțiunii pe care Dumnezeu le dorește. Dacă nu reușim

să atingem acest lucru, nu putem fi lumina pe care

Dumnezeu a conceput-o ca noi să fim în lume. Numai Isus

ne poate împărtăși lumina pe care este esențial să o

avem. Ar trebui să fim elevi mai sârguincioși în școala lui

Hristos decât suntem acum. Ar trebui să studiem cu mai

multă seriozitate Cuvântul lui Dumnezeu, pentru a

cunoaște calea, adevărul și viața. Cei mai buni creștini

sunt cei care cresc continuu în har și în cunoașterea

Domnului nostru Isus Hristos.” RH 7 mai 1889, par. 2

“Misiunea lui Hristos pe acest pământ a fost de a îndruma

ființele umane rătăcitoare către Dumnezeu, de a le

îndruma să caute sfințenia caracterului, de a le îndruma

să se roage Aceluia care este puternic în sfat. Mărturisiți-i
lui Dumnezeu păcatele voastre, iar El nu vă va trăda

niciodată încrederea. Deși suntem păcătoși, El va ierta din

belșug. "Dacă ne mărturisim păcatele, El este credincios și

drept ca să ne ierte păcatele și să ne curețe de orice

nelegiuire". El marchează căința noastră sufletească; și

păcatele noastre vor merge mai dinainte la judecată; iar

când vor veni vremurile de răcorire, ele vor fi șterse de

sângele Mielului, iar numele noastre vor fi reținute în

cartea vieții Mielului. "Binecuvântat este cel a cărui

fărădelege este iertată, al cărui păcat este acoperit.

Binecuvântat este omul căruia Domnul nu-i impută
nelegiuirea." Nici învățătura, nici bogăția nu ne pot aduce

în favoarea lui Dumnezeu. Numai valoarea morală este

apreciată ca fiind de valoare în ochii Lui.” RH 7 mai 1889,

par. 6

Pentru care trei subiecte se roagă Pavel ca Duhul

Sfânt să le dea credincioșilor o înțelegere specială?

Vezi Efeseni 1:17-19.

MarMarţţi, 11 Iuliei, 11 Iulie

Parte din puterea învierii

“Înainte de înălțarea Sa la cer, Domnul Hristos le-a dat

ucenicilor Săi însărcinare, spunându-le că ei urma să fie

executorii testamentari prin care El lăsa lumii comorile

vieții veșnice. ‘Voi ați fost martorii vieții Mele de sacrificiu

în favoarea lumii’, le-a spus El. ‘Ați văzut strădaniile Mele

pentru Israel. Și, cu toate că poporul Meu nu a voit să vină
la Mine ca să poată avea viață, deși preoții și conducătorii

au făcut cu Mine ce le-a plăcut, deși ei M-au lepădat, ei vor

mai avea încă o ocazie de a primi pe Fiul lui Dumnezeu.

Voi ați văzut că pe toți aceia care vin la Mine,

mărturisindu-și păcatele, Eu îi primesc bucuros. Pe cel

care vine la Mine, cu nici un chip nu-l voi da afară. Vouă,

ucenicilor Mei, vă încredințez această solie a îndurării. Ea

trebuie să fie dusă atât la iudei, cât și la Neamuri — mai

întâi la Israel și apoi tuturor Neamurilor, limbilor și

popoarelor. Toți care cred trebuie să fie strânși într-o

biserică’.” FA 27.2

“Hristos nu a spus ucenicilor Săi că lucrarea lor avea să fie

ușoară. El le-a prezentat vasta alianță a răului, desfășurată
împotriva lor. Ei aveau să lupte ‘împotriva căpeteniilor,

împotriva domniilor, împotriva stăpânitorilor întunericului

acestui veac, împotriva duhurilor răutății care sunt în

locurile cerești’. (Efeseni 6, 12.) Însă ei nu aveau să fie

lăsați să lupte singuri. El i-a asigurat că avea să fie cu ei; și

că, dacă vor merge înainte în credință, se vor mișca sub

pavăza Celui Atotputernic. El i-a îndemnat să fie curajoși și

tari; căci în rândurile lor avea să fie Cineva mai puternic

decât îngerii — Comandantul oștirilor cerului. El a luat

toate măsurile pentru aducerea la îndeplinire a lucrării lor

și a luat asupra Sa răspunderea succesului. Atâta timp cât

aveau să asculte de Cuvântul Său și să lucreze în legătură
cu El, nu aveau să dea greș. Mergeți la toate neamurile, le-

a poruncit El. Mergeți până la cele mai îndepărtate regiuni

locuite ale globului și fiți siguri că prezența Mea va fi cu voi

chiar și acolo. Lucrați cu credință și încredere, căci

niciodată nu va fi un timp când să vă uit. Voi fi totdeauna

cu voi, ajutându-vă să vă aduceți la îndeplinire datoria,

călăuzindu-vă, îmbărbătându-vă, sfințindu-vă, sprijinindu-

vă și dându-vă succes în rostirea cuvintelor care să
îndrepte atenția altora spre cer.” FA 29.1

Cum s-a manifestat puterea lui Dumnezeu la învierea

lui Isus? Efeseni 1:20; 1 Corinteni 15:20-22; Filipeni

3:8-11; Evrei 13:20,21; 1 Petru 1:3

Miercuri, 12 Iulie Miercuri, 12 Iulie 

Hristos mai presus de toate
puterile 

“Primii creștini erau deseori chemați să întâmpine puterile

întunericului față către față. Prin amăgiri meșteșugite și

prin prigoană, vrăjmașul s-a străduit să-i abată de la

dreapta credință. În vremea de acum, când sfârșitul

tuturor lucrurilor pământești se apropie cu pași iuți,
Satana depune sforțări disperate să prindă lumea în

cursă. El născocește multe planuri pentru a ocupa mințile
și a abate atenția de la adevărurile absolut trebuincioase

mântuirii. În fiecare loc, uneltele lui se grupează cu

sârguință alături de aceia care sunt potrivnici Legii lui

Dumnezeu. Arhiamăgitorul este la lucru spre a introduce

elemente de confuzie și răscoală și oamenii sunt plini de

un zel care nu este în armonie cu cunoștința ce o au.” FA

219.2

“Păcătoșenia atinge o culme nemaiatinsă vreodată mai

înainte și totuși mulți slujitori ai Evangheliei strigă: “Pace și

siguranță”. Dar solii cei credincioși ai lui Dumnezeu

trebuie să meargă înainte cu lucrarea lor. Îmbrăcați cu

întreaga armură a cerului, ei trebuie să înainteze fără
teamă și biruitori, neîncetând niciodată lupta lor până
când solia adevărului pentru timpul acesta n-a ajuns până
la ultimul suflet la care se putea ajunge.” FA 220.1

“Cu ajutorul lui Satana au fost în stare vrăjitorii lui Faraon

să contrafacă lucrarea lui Dumnezeu. Pavel mărturisește

că, înainte de a doua venire a lui Hristos, vor avea loc

manifestări similare ale puterii satanice. Venirea

Domnului urmează să fie precedată de “puterea Satanei,

cu tot felul de minuni, de semne și puteri mincinoase și cu

toate amăgirile nelegiuirii”. (2 Tesaloniceni 2, 9.10.) Iar

apostolul Ioan, descriind puterea făcătoare de minuni

care se va da pe față în zilele de pe urmă, declară:

“Săvârșea semne mari, până acolo că făcea chiar să se

pogoare foc din cer pe pământ, în fața oamenilor. Și

amăgea pe locuitorii pământului prin semnele, pe care i se

dăduse să le facă”. (Apocalipsa 13, 13.14.) Aici nu sunt

profetizate doar înșelătorii. Oamenii sunt amăgiți de

minunile pe care agenții lui Satana ar putea să le facă, și

nu pe care pretind că le fac.” TV 553.2

“Zi după zi, lupta merge înainte. Dacă ochii noștri s-ar

putea deschide să-i vadă la lucru pe agenții binelui și

răului, atunci n-ar mai fi flecăreală, ușurătate, glume și

zeflemea. Dacă toți s-ar îmbrăca cu toată armătura lui

Dumnezeu și ar purta bărbătește bătăliile Domnului, s-ar

câștiga biruința care ar face să tremure împărăția
întunericului.” 6M 41.1

Compară puterile spirituale rele menționate în

Efeseni 1:21; 2:2 și 6:12. Dece crezi că este Pavel atât

de interesat de ele?

Joi, 13 IulieJoi, 13 Iulie

Isus, toate lucrurile și
biserica Sa

“Dându-L pe Hristos, Dumnezeu a dat toate facilitățile
cerului. Promisiunile Sale de ajutor sunt făcute pentru

fiecare suflet tulburat. Nimeni nu trebuie să se teamă de

înfrângere dacă umblă cu ascultare și recunoștință
înaintea lui cu toată smerenia. Hristos a obținut victoria

asupra dușmanului; și în fiecare conflict cu puterile

întunericului avem asigurarea Lui: 'Toată puterea Mi-a fost

dată în cer și pe pământ'. Domnul Dumnezeu din ceruri 'a

pus toate lucrurile sub' picioarele lui Hristos 'și L-a dat să
fie capul peste toate lucrurile Bisericii, care este trupul

Său, plinătatea Celui care umple totul în toate'.”

AUGleaner 26 august 1903, par. 6

“Pentru ca nu cumva să se primească o impresie greșită
despre Hristos, apostolul afirmă: "L-ai încununat cu glorie

și cu cinste și L-ai pus peste lucrările mâinilor Tale; ai

supus toate lucrurile sub picioarele Lui. Pentru că, punând

toate în supunere sub el, nu a lăsat nimic din ceea ce nu

este pus sub el. Dar acum nu vedem încă toate lucrurile

puse sub el. Ci Îl vedem pe Isus, care a fost făcut cu puțin
mai prejos decât îngerii pentru suferința morții; încununat

cu slavă și cu cinste, pentru ca, prin harul lui Dumnezeu,

să guste moartea pentru fiecare om. Căci i se cuvenea Lui,

pentru care au fost toate lucrurile și prin care au fost

toate lucrurile, în aducerea multor fii la glorie, să facă
desăvârșit prin suferințe pe Căpitanul mântuirii lor. Căci

atât Cel ce sfințește, cât și cei sfințițiți sunt toți de una

singură, pentru care nu se rușinează să-i numească frați,
zicând: "Voi vesti numele Tău fraților mei, în mijlocul

Bisericii îți voi cânta laude.” 1888 1161.2

“'Mare este taina evlaviei', percepută doar prin credința
celor care, asemenea lui Moise, rezistă ca și cum ar vedea

pe cel care este invizibil.” 1888 1162.1

Ce beneficii aduc bisericii înălțarea lui Hristos la

tronul universului și dominația Lui peste toate

lucrurile din cer și de pe pământ? Efeseni 1:22,23

Vineri, 14 IulieVineri, 14 Iulie

Studiu Suplimentar

Prin natura Sa omenească, Hristos a venit în legătură cu

omenirea; prin divinitatea Sa, El stăpânește pe tronul lui

Dumnezeu. Ca Fiu al omului, El ne-a dat un exemplu de

ascultare; ca Fiul al lui Dumnezeu, El ne dă putere să
ascultăm. Hristos a fost Cel care, din rugul de pe muntele

Horeb, i-a vorbit lui Moise, zicând: “EU SUNT CEL CE

SUNT”.... “Vei răspunde copiilor lui Israel astfel: ‘Cel ce se

numește EU SUNT m-a trimis la voi.’” (Exod 3, 14.) Aceasta

a fost garanția eliberării lui Israel. De aceea, când a

devenit “asemenea oamenilor”, El Însuși a declarat: EU

SUNT. Pruncul din Betleem, blândul și umilul Mântuitor,

este Dumnezeu “arătat în trup.” (1 Timotei 3, 16.) Și nouă
ne zice: “EU SUNT Păstorul cel bun”. “EU SUNT Pâinea vie”.

“EU SUNT calea, adevărul și viața”. “Toată puterea Mi-a

fost dată în cer și pe pământ.” (Ioan 10, 11; 6, 51; 14, 6;

Matei 28, 18.) EU SUNT chezășia fiecărei făgăduințe. EU

SUNT; nu te teme. “Dumnezeu cu noi” este garanția
eliberării noastre din păcat, asigurarea puterii noastre de

a asculta de legea cerului. HLL 24.3
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